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BHewHMU yron
TpeyrosribHMKa
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A cnbiwy - 4 3ab6biBato,
71 BUXKy — A1 3anomMuHato,
71 aenar — 9 ycBamBalo.

Kumatickaa mydpocmbo



Beluncnute Bce Hen3BeCcTHbIe
YInbl TPEYrorTbHWKOB
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Beluncnute Bce Hen3BeCTHbIe
YIMbl TPEYronbHKa




1.Hapucyuite tpeyrompauk ABC
( 1 psin- oCTpOYTONBHBIN TPEYTOJIbHUK;
2 psii- TYIIOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK C TYIbIM yIiiom C;
3 psn- NpSIMOYTOJIbHBIM TPEYTOJAbHUK € OpsiMbIM yriioM C)

2. lIposeaute myu CD, nononssromuit 1yd CA 1o npsimoini. Kakumu sBIStoTCS
oOpazoBagiuecs mpu 3ToMm yriisl ACB u DCB? B

A

3. Bcerma i MOXHO MMOCTPOUTH

4. CKOIBbKO MOXHO NTOCTpOnyh npu BepuinHe C yIIIOB, CMEKHBIX C BHYTPEHHUM
yrmom ACB tpeyronsauka” ABC ?



1.BHenrtHuM yros TpeyroibHUKaA
2.reoMeTpuyecKasi purypa

3. YTOJ1 CME@XXHbIN

4.TIPOJO/DKEeHNEe CTOPOHBI

5. 9TO YIrOJI BHE CTOPOHBI TPEYTrOJIbHUKA

6.C KaKUM — HUOYAb YI/IOM

7. YTOJ1 B CYMMe CO CMEXHBIM YI710M 180°

3. 3TOr'0 TPeyroJbHMUKA

Q. YTOJI IPUJIEXKAIIWH K YTy DTOTO TPEYrO/IbHUKA

10. 3TO YIOJ1 C HAPY)XHOU CTOPOHBI TPEYTrOJIbHUKA

1-3—-6-3



yd
IIpakTnyeckas padora:

Tema: cBOMCTBO BHENIHETO YIJIa TPEYTOJIbHHUKA

Iesb: BEIABUHYTH TUNIOTE3Y O CBOMCTBE BHEIIHETO yIJIa TPEYTOJIbHUKA
HNucrpykuus:

1. [Toctpoiite Tpeyroapauk ABC.

2. [TocTpoiiTe BHENIHUE YIIIbI TPEYTOJIbHUKA 110 OHOMY IIPU KaX A0 BEPIIUHE U 0003HAYBTE
ux mudpamu 1, 2, 3npu BepmnHax A, B, C cOOTBETCTBEHHO.
3. MI3MepbTe BHYTPEHHUE U BHEIIHKE YIIIbI TpeyroibHuka ABC u 3anonaute Tadbauiy:

Vbl L A= L B= L C=
L 1= LB+LC=
L 2= LA+LC=
L 3= L A+LB=

4. CpaBHHTE:

a) TpaxycHyro Mepy yria 1 ¢ cymmotii yros B u C;

0) rpagycHyto Mepy yria 2 ¢ cymmoin yrioB A u C;

B) TpaJlyCHYI0 Mepy yria 3 ¢ cyMMoi yrioB A u B.

Yro 3ameTmiin?

5. ChopmynupyiTe COOTBETCTBYIOIIEE YTBEPKICHHUE.

6. Byner 11 BBIOIHATCS 3TO YTBEPKACHUE ISl JIFOOOTO TPEyroJibHUKA?
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BHeIIHMM yroJ TpeyrojibHUKa paBeH CyMMe JIBYX

YIJI0OB TPCYIOJIBHUKA, HC CMC/’KHbBIX C HUM.

JlaHo: AABC, Z4 — BHemnmii.
Hoxa3arb: £L4=/L1+/2.

Jloka3zarejibCTBO:

1. Z4 - pHemnuii yrou,
4 CMEeXKHBbIN ¢ £3

2. Z4+/3=180°
(£1+4£2)+£3=180°
4. L4= L1+ L2
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Bbluncnute Hen3BECTHBIE YINbl




Bbliuncnmnte HensBeECTHblE VARLL=)




Bbluncnmnte HewnsBeCTHbIE VARAL=1
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CBOUCTBO BHelUHero
yrna TpeyrosibHUKa c
NMOMOLLbLIO OpuUramm




Hakakom 13 puCyHKOB 130BbpaXeH BHELLHNY
Yrosn TpeyronbHuKa?

1)
'/\
N




Bbluncnnte Hens3BeCTHbIW Yron




Yemy paBeH yron?
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Yemy paBeH yron?
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[lomaluHee 3agaHune

YueObHUukK
cTp 70-4uT.

OTBETUTh HA
K/BOIIPOC 2;

Pemwnts 3a1auy
No234



HcnbIThIBaeTe M BbI JKeJIaHUue

MOBTOPUTH CETOAHAILIHUE DMOLIUU U
BIICYAT/ICHUS ?



A MoXxeT nogymaeTe?
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[Mloaymau elue.
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Bbl HEe reHum.
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HenpaBUNbHO.
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Bel npocTo reHun!
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Xopouo!
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[Mloaymau elue.
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A MoXxeT nogymaeTe?
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